

कांग्रेस विधानसभा चुनाव में जीत दोहराएगी : किरण

By : INVC Team Published On : 5 Sep, 2009 05:15 AM IST



सरफ़राज खान लोहारू (हरियाणा). यूपीए अध्यक्ष सोनिया गांधी के ओजस्वी नेतृत्व में कांग्रेस शासित सरकार ने प्रदेश में चहुमुंखी विकास करवाया। जिसके परिणामस्वरूप कांग्रेस पार्टी को लोकसभा चुनाव में भारी जीत हासिल हुई और अब यही बात विधानसभा चुनावों में दोहराई जाएगी। कांग्रेस पार्टी और भी अधिक मजबूती से उभरकर हरियाणा में सरकार बनाएगी तथा प्रदेश में विकास को आगे बढ़ाया जाएगा। ये बात वन एवं पर्यटन मंत्री किरण चौधरी ने आज लोहारू हलके के अपने धन्यवादी जनसंपर्क अभियान के दौरान कही। वनमंत्री ने आज सलीमपुर, ढाणी ओबरा, ओबरा, बैराण, बडदू जोगी, बडदू मुगल, बडदू धिरजा, बडदू पूरण, बडदू चैना, भूंगला, ढाणी लक्ष्मण, भूडेराबास, भूडेडा बिठण, चैहडकलां, नकीपुर, पहाडी, मनफरा, कुंडलबास, कुंडल आदि दो दर्जन से भी अधिक गांवों में लोगों से रूबरू होते हुए बताया कि सभी कार्यकर्ता एकजुट होकर मजबूती के साथ पूर्व मुख्यमंत्री चौ. बंसीलाल और पूर्व कृषिमंत्री चौ. सुरेन्द्र सिंह के नाम को आगे बढ़ाएंगे। उन्होंने कहा कि इनलो और हजकां पार्टी आज अपने अस्तित्व की लड़ाई लड़ रही है। इन क्षेत्रीय दलों का अस्तित्व समाप्त हो गया है। जनता ने तथा इन पार्टियों के नेताओं ने पूर्ण रूप से इन्हें नकार दिया है तथा गत दिनों में जो भी बिखराव इन दलों में देखने को मिला है उससे ये स्पष्ट हो गया है कि आज लोगों ने अपने विकास का रास्ता कांग्रेस पार्टी के साथ चुन लिया है। श्रीमती चौधरी ने चुटकी लेते हुए कहा कि इन क्षेत्रीय दलों ने जो भी गठबंधन किए उद्देश्य में कोई भी नीतिगत रूप से स्थाई गठबंधन नहीं रहा। क्योंकि इनका समझौता केवल अपनी सुविधा को देखते हुए किया गया उसमें आम जनता की भलाई की सोच को कोई स्थान नहीं दिया गया था। जिसके परिणामस्वरूप ये स्वार्थी दल अपने आप ही गर्त की ओर चले गए। उन्होंने आगे बताया कि इलाके की जनता राजनीतिक रूप से जागरूक है। आम जन को आज इस बात की समझ आ चुकी है कि उनका भला कौन कर सकता है तथा वे अपने नेता का चुनाव करने में सक्षम हैं। इस अवसर पर जेपी दलाल, एडवोकेट रामप्रताप शर्मा, पूर्व चेयरमैन करतार सिंघानी, निहाल सिंह, फूल कुमार, पंकज भूडेडा, जितेन्द्र स्वामी, धनपत फरटिया, बजरंग सरपंच, जयचंद श्योराण, जंगवीर चहल, राजवीर नेहरा, महावीर बैराण, संदीप भट्ट, रविन्द्र खरे, कृपाल सरपंच, छोटू सरपंच लेघा, रणवीर नीमडीवाली सहित अनेक गणमान्य नेता एवं कार्यकर्ता उपस्थित थे।

URL : <https://www.internationalnewsandviews.com/कांग्रेस-विधानसभा-चुनाव/>